



# НОВОСТИ ИЗ "Сказки"

№81  
февраль  
2022г.

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение  
детский сад комбинированного вида №1 «СКАЗКА»

г. Белореченск

*Детский сад семья- нас объединяют дети.*

## НАШИ ПРАЗДНИКИ И БУДНИ

### Праздник «День защитника Отечества»



Каждый год, в конце зимы, 23 февраля, все мы отмечаем праздник – день защитника Отечества. Это возможность лишний раз напомнить мальчикам о том, что

такое смелость, отвага, благородство и мужество. Защитники есть в каждой семье: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши любимые папы. Мужчины по праву считаются защитниками нашей Родины, нашего Отечества. Отечество – это наша страна, Родина. Это так же день памяти всех тех, кто не щадил себя ради Отечества, кто до конца оставался верен воинскому долгу. Во все времена Россия славилась своих героев — воинов, отстаивших независимость, честь и достоинство Родины. Накануне этой торжественной даты в детском саду прошла тематическая неделя. Ребята стали участниками различных мероприятий. Во всех группах прошли беседы, творческая деятельность и досуги.

В группах прошёл музыкально-спортивный праздник, посвященный Дню защитника Отечества. Все участники смогли показать всю свою силу, посоревноваться в ловкости и смекалке. Интересные и занимательные конкурсы и задания не оставили никого равнодушными. Праздник состоялся, и мир вокруг нас стал чуточку ярче, светлее и добрее! Детский сад «Сказка» поздравляет всех мужчин с Днем защитника Отечества! И пусть небо над Россией и всем миром всегда будет только ясным!



## Конкурс детского творчества «Сортируй отходы – береги природу!»



На Кубани стартовал краевой конкурс детского творчества «Сортируй отходы – береги природу!» Цель конкурса - повышение экологической культуры, а также привлечение внимания детей Краснодарского края к вопросам обращения с отходами потребления. И наш детский сад не мог остаться в стороне. В рамках конкурса воспитанники подготовительных групп приняли активное участие в двух номинациях: -социальный плакат «Мы за чистый край!», работа должна отражать социальный призыв к раздельному сбору мусора; -поделка «Пластик на пользу людям и природе», работа должна быть выполнена из вторичного пластика.

Поздравляем всех участников конкурса!

Благодарим родителей за подготовку и организацию детей для участия в конкурсе!

## 17 февраля День спонтанного проявления доброты



День спонтанного проявления доброты – это международный праздник, который принято праздновать всеми народами, в один день, а именно 17 февраля каждого года. Не имеет значение, кто вы по национальности, в какой стране проживаете и какие у вас религиозные взгляды. В этот День доброты вы имеете право делать столько добра, сколько захотите или просто больше обычно! Это только одобряется и поддерживается другими людьми, ведь суть этого праздника в том, чтобы научиться быть добрым, отзывчивым и бескорыстным к другим людям и их проблемам. И об этом нам напомнили ребята из старшей группы №4.

